

Агафонова И.А. музыкальный руководитель

27/12/2019 год

Елка сегодня в гостях у ребят,
Очень красивый у елки наряд!
Много на елочке разных игрушек,
Шариков ярких, бумажных хлопушек!

Вот и прошел самый радостный и долгожданный праздник для ребят – Веселый новый год! Дети пели, водили хороводы, танцевали со сказочными героями, играли в веселые игры. В гости к ребятам приходили разные герои: добрые и немного вредные, но всегда, как и должно быть - добро побеждало зло. Праздники закончились долгожданными подарками! 2020 близится год, он радость и счастье людям несет. Пускай изобилье придет в каждый дом, тепло и уютно всегда будет в нем!
С новым годом Вас друзья!



